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Weinhold Legal radila prodávajícím při prodeji Princip a.s. společnosti Eurowag

Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla komplexní právní poradenství prodávajícím při

prodeji akcií společnosti Princip a.s., jedničky na trhu v ČR v oblasti telematických služeb a

předního výrobce jednotek GPS/GPRS pro správu vozového parku, společnosti W.A.G

payment solutions (Eurowag) – jednoho z největších evropských poskytovatelů platebních

řešení pro silniční mobilitu.

Poskytnuté právní služby při této transakci zahrnovaly zejména poradenství při strukturování

transakce, korporátní reorganisaci, přípravu a vyjednávání smluvní dokumentace, a asistenci

při uzavření transakce.

Tým Weinhold Legal vedl partner Daniel Weinhold, ve spolupráci s vedoucím advokátem

Daliborem Šimečkem a advokátem Václavem Štraserem.

O Weinhold Legal

Weinhold Legal je silným hráčem na českém trhu již od založení pražské kanceláře roku 1996, a může se pochlubit
týmem více než čtyřiceti vysoce kvalifikovaných právníků. Společnost Weinhold Legal dosáhla významné hodnocení
v mezinárodních průvodcích právnickými kancelářemi, jako jsou např. Legal 500, Chambers and Partners, IFLR,
atd.

V letech 2005-2016 se Weinhold Legal zařadila mezi Top 7 právnických kanceláří v prestižním žebříčku právních
poradců pro M&A transakce na českém trhu (podle počtu uskutečněných transakcí) sestavovaném časopisem
Mergermarket. V prvním čtvrtletí roku 2013 se Weinhold Legal umístila na sedmém místě (podle počtu
uskutečněných transakcí) a v prvním čtvrtletí roku 2014 na osmém místě (podle hodnoty provedených transakcí) pro
celý region střední a východní Evropy (včetně Ruské federace). Žebříček je sestavován na základě globálních M&A
transakcí, jejichž hodnota přesahuje 5 milionů USD; u transakcí, kde převáděný podíl na společnosti je méně než
30%, je minimální objem transakce 100 milionů USD.

Pro podrobnější informace navštivte prosím naše webové stránky http://www.weinholdlegal.com


